
Ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής 
 
1.  * Έστω G µια παράγουσα της συνάρτησης f στο διάστηµα [α, β]. Τότε το 

ορισµένο ολοκλήρωµα της f από το α έως το β είναι ίσο µε 

Α. β - α   B. G (α) - G (β)  Γ. 
α - β

(α)G  - (β)G  

∆. G (β) - G (α)   E. µια σταθερά c 
 

2.  * H F (x) = xe
x  είναι µια παράγουσα της συνάρτησης f (x). Τότε το 

είναι ίσο µε  ∫
1 

0 
dx (x) f 

Α. e  B. 1  Γ. 0  ∆. 
e
1 - 1  E. 

e
1  

 

3.  * Αν F (x) = ex + 10 είναι µια παράγουσα της συνάρτησης f, τότε η γραφική 
παράσταση της f είναι 
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4.  * Για τη συνάρτηση f (x) = 2 x- 1  ισχύει 

Α.   Β. ∫ =
1 

1 - 
0 dx  (x) f ∫ =

1 

1 - 
2 dx  (x) f  

Γ. ∫ =
1 

1 - 2
π dx  (x) f    ∆.  ∫ =

1 

1 - 
 πdx  (x) f  

y

x

y

0

y´

x´ -1 1

1 y=   1-x2

 

Ε. ∫ =
1 

1 - 

2 πdx  (x) f  

 
 

5.  * Αν = 0 (α ≠ β), τότε ∫
β 

α 
dx (x) ́ f 

Α. f ΄ (α) = f ΄ (β)  B. f ΄ (α) + f ΄ (β) = 0  Γ. f (α) = f (β) 
∆. f (α) + f (β) = 0  E. α + β = 0 

 
 

6.  * Το σκιασµένο χωρίο στο διπλανό σχήµα εµβαδόν 
ίσο µε 
Α. 1    Β. e2  Γ. 2   

∆. ln 
2
1   Ε. ln2 

Cf

y=1
y

0

y´

xx´ e1

 
όπου µια παράγουσα της f του σχήµατος είναι η F (x) = xlnx - x.  

 
 
7.  * Αν  f είναι µια συνεχής συνάρτηση στο διάστηµα ∆ και α, β, γ ∈ ∆, τότε η 

ιδιότητα ισχύει, µόνο όταν  ∫
β 

α 
dx (x) f +  = ∫

 γ

β 
dx (x) f ∫

α 

 γ
dx (x) f 

Α. α < β < γ   B. α < γ < β  Γ. α, β, γ θετικοί 
∆. για οποιουσδήποτε αριθµούς του διαστήµατος ∆ 
E. δεν ισχύει για όλες τις συναρτήσεις 
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8. * Από τους παρακάτω αριθµούς αυτός που δεν µπορεί 
να παριστάνει το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου του 
σχήµατος είναι ο αριθµός 

Α. 4   Β.   Γ. F (2) - F (0),  ∫
2 

1 
2xdx  

f(x)=2x

x´

y

x0

y´

2

4

 
     όπου F µία παράγουσα της f  

∆. [x2] 2
0  Ε.  ∫

2 

0 
2xdx  

 
9. * Το σχήµα παριστάνει ηµικύκλιο µε εµβαδόν 

2
πR 2

 = 
2
π  ≈ 1,57. Τότε η µέση τιµή µ της 

συνάρτησης f στο διάστηµα [- 1, 1] είναι ίση µε 

Cf

y

x

y

0

y´

x´ -1 1

 

Α. 
2
1    Β. 1  Γ. αριθµό µεγαλύτερο του 1 

∆. αριθµό µικρότερο του 
2
1   Ε. αριθµό µεταξύ του 

2
1  και του 1 

 
10. * Η µέση τιµή της συνάρτησης f  που φαίνεται στο 

σχήµα στο διάστηµα [α, β] είναι ο αριθµός  

Α. 
2
β  α +   B. 

4
β - α  Γ. 

2
β - α  

∆. 
4
β  α 22 +   E. 

4
β  α +   

x´
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y

x
0

y´

βα

y=  x

 

  

11.  * Το ολοκλήρωµα  είναι ίσο µε ∫
β 

α 

κx dx  xe

Α. [xeκx] β - α κ
1
∫
β 

α 

κx dx e   Β. 
κ
1  ([xeκx] βα - )  ∫

β 

α 

κx dx e

Γ. [κxeκx] βα - 
κ
1
∫
β 

α 

κx dx e   ∆. 
κ
1  [xeκx] βα -  ∫

β 

α 

κx dx e

Ε. 
κ
1  [xeκx] - κβ

α ∫
β 

α 

κx dx e  
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12.  * Το ολοκλήρωµα  είναι ίσο µε ∫ +
 π

0 
dx β) (αx  συν  

Α. 
α
1  [ηµ (αx + β)] 0   Β. [ηµ (αx + β)]  π π

0

Γ. 
α
1  [συν (αx + β)]   ∆. π

0 α
1  [ηµ (αx)]  π

0

Ε. 
β
1  [ηµ (αx + β)]  

 
 

13.  * Το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου είναι ίσο µε 

Α. 2   Β. 2( )∫
1 

0 
dx (x) f -x  ( )∫

0 

1- 
dx (x) f -x   

Γ. 2   ∆. 2  ( )∫
1 

0 
dx  x-(x) f ( )∫ +

1 

0 
dx  x (x) f 

1-1

y

0x´

y´

x

y=x

y=-x +22

 

Ε.  ( )∫
1 

1 - 
dx  x-(x) f 

 
 
14.  * Το εµβαδόν του χωρίου στο διπλανό σχήµα 

περικλείεται από τις γραφικές παραστάσεις των 
συναρτήσεων  
f (x) = x3, g (x) = x2, x > 0, είναι ίσο µε 

Α.    Β. ∫
1 

0 

23 dx ) x- (x ∫
1 

0 

32 dx ) x- x(  

x

y

0

y´

x´ 1

 

Γ.   ∆. 2   Ε. 3  ∫ +
1 

0 

32 dx ) x x( ∫
1 

0 

2 dx  x ∫
1 

0 

3 dx  x
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15. * Το εµβαδόν του σκιασµένου χωρίου που φαίνεται 
στο διπλανό σχήµα είναι ίσο µε 

Α.  Β. (∫
β 

α 
dx (x) g - (x) f  )

)

( )∫
β 

α 
dx (x) f- (x) g  

Γ. +  ( )∫ +
0 x

α 0 dx  x )(x g - (x) f (∫
β 

 x0

dx (x) g - (x) f  

x

y

0x´

y´

x0

Cf

α β
CgCf

Cg

 

∆. +  ( )∫
0 x

α 
dx (x) f - (x) g ( )∫

β 

 x0

dx (x) g - (x) f  

Ε. ( )∫
α 

β 
dx (x) g - (x) f  

 
16. * Το σκιασµένο εµβαδόν που φαίνεται στο διπλανό 

σχήµα είναι ίσο µε 

Α.    Β. ∫
β 

α 
dx (x) f  ( )∫

β 

α 
dx (x) f-  

Γ.  ∆.  ∫
0 x

α 
dx (x) f + ( )∫

β 

 x0

dx (x) f-  ∫
α 

β 
dx (x) f  

xx´

y

y´
0 α

βx0

Cf

 

Ε. τίποτα από τα παραπάνω 

 
17. * Το εµβαδόν του χωρίου που φαίνεται στο διπλανό 

σχήµα είναι ίσο µε 

Α.   Β.   ∫
2

1

 x

 x
dx (x) f ( )∫

2

1

 x

 x
dx (x) f- 

Γ.  ∆. +   ∫
1

2

 x

 x
dx (x) f ∫

0 

 x1

dx (x) f ( )∫
2 x

 0 
dx (x) f- 

x2 x

y

0

y´

x´ x1

 

Ε.  ∫
1 x

0 
dx (x) f + ∫

2 x

0  
dx (x) f  
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18.  * Το σκιασµένο χωρίο έχει εµβαδόν ίσο µε 
Α. 2,5      Β. 5π    Γ. 10  

∆. 
2

5π    Ε. 6  x

y

0

y´

x´

y= xηµ

 
 

19.  * Στο διπλανό σχήµα η ευθεία µε εξίσωση y = 2x - 1 
είναι εφαπτοµένη της γραφικής παράστασης της 
συνάρτησης f (x) = x2. Το εµβαδόν του σκιασµένου 
χωρίου είναι ίσο µε 

Α.    Β. ∫
1 

0 

2 dx  x ∫
1 

0 
dx 1) -(2x   

Γ. ∫
1 

0 

2 dx ) x- 1 -(2x    ∆.  ∫ +
1 

0 

2 dx 1) 2x  - (x 

x´

y´

y

0 x1
-1

y=2x-1y=x2

 

Ε. ∫ 2
1 

0 

2 dx  x  

 
20. * Στο διπλανό σχήµα φαίνεται η γραφική παράσταση 

µιας συνάρτησης f. Αν ισχύει Ε1 = 2 και Ε2 = 0,625, 

τότε το  θα είναι ίσο µε ∫
4 

0 
dx (x) f 

Α. 2,625  Β. 2  Γ. 0,625 

y

x

y

0

y´

x´
4E1

E2

E1

 
∆. 1,375  Ε. κανένα από τα παραπάνω 

 
21. * Το χωρίο Ω του διπλανού σχήµατος, 

περιστρεφόµενο γύρω από τον x΄x, παράγει έναν 
όγκο V. Ο όγκος αυτός υπολογίζεται από τον τύπο 

Α. V =  Β. V =  ( )∫
β 

α 

2 dx (x) f π ∫
β 

α 

2 dx (x) f  π

Γ. V =   ∆. V =  ∫
β 

α 
dx (x) f  π ∫

β 

α 

2 dx (x) f  π

Ω
α β x

y

y´

x´

 

Ε. V =   ∫
β 

α 

2 dx (x) f 
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22. * Ο όγκος V του κώνου του διπλανού σχήµατος 
ισούται µε 

Α. V =   Β. V =   ∫
1 

0 

2 dx  πx ∫
1 

0 

2 dxx  π

Γ. V =   ∆. V = π ∫
1 

0 

2 dx (πx) ∫
1 

0 

3

dx 
3

x  

x

y

y´

x´ 0

1

1

 

Ε. V = ∫
1 

0 

2

dx 
2

x  π  

 
23.  * H f είναι συνεχής και γνησίως φθίνουσα στο [α, β], 

όπως φαίνεται στο σχήµα.  
Από τις προτάσεις:  

Ι. Υπάρχει γ ∈ (α, β): = f (γ) (β - α) ∫
β 

α 
dx (x) f 

ΙΙ. = f (α) (β - α) ∫
β 

α 
dx (x) f 

ΙΙΙ. = f (β) (β - α) ∫
β 

α 
dx (x) f 

Cf

x

y

0

y´

x´ α β

 

αληθείς είναι 
Α. µόνο η Ι    Β. µόνο η ΙΙ  Γ. µόνο η ΙΙΙ 
∆. µόνο η Ι και ΙΙ  Ε. οι Ι, ΙΙ και ΙΙΙ 
 
 

 299


	ÅñùôÞóåéò ðïëëáðëÞò åðéëïãÞò

